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THANK YOU!

Thank you for purchasing this SACKit Oil Lamp. Please read this manual 
carefully before using your new lamp. We do not take responsibility for 
personal injury or product damage caused by incorrect or irresponsible use 
of the product. If you experience technical problems, you can contact our 
customer service at info@sackit.dk. We hope you will enjoy your new SACKit 
Oil Lamp.

Enlight the best moments!
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BOX CONTENTS

•   SACKit Oil Lamp
•   Stainless Steel Lid
•   Quick Start Guide

PRODUCT OVERVIEW

WICK HOLDER (A)

LID (B)
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QUICK START GUIDE

To refill the lamp with oil push down on 
the wick holder (A) and turn the wick hol-
der in a counterclockwise direction.

The wick should be adjusted to a height of 
3-5 mm above the wick holder (A). 

3-5 mm

Use a funnel to refill the oil lamp, the oil 
lamp should not be filled with more than 
520 ml oil.

Close the oil lamp by pushing down on 
the wick holder (A) and turn the wick Hol-
der in a clockwise direction.

Extinguish the oil lamp using the oil 
lamp lid (B). Place the lid (B) on the wick 
holder (A) and wait to the oil lamp have 
been completely extinguished. 

• Do not touch the lid (B) until it has 
had time to completely cool as it can 
become very hot when extinguishing 
flame.

• Wait for the torch to completely cool 
down before moving, refilling with 
oil, or putting away.

1

3

5

2

4
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SAFETY AND USE INSTRUCTIONS

IMPORTANT!
The instructions manual is to be read before use and kept for further referen-
ce. In case you give the product to another user, please provide him/her with 
this instruction manual, or a copy of it.

SAFETY INFORMATION
• Use only lamp oil or citronella oil.
• Never use gasoline, kerosene, or other flammable fuels.
• Keep away from children and pets.

• WARNING: In the case of small children, just a sip of lamp oil – or even 
sucking the wick – may lead to life-threatening lung damage.

• WARNING: If lamp oil is swallowed, do not induce vomiting. Seek medical 
advice immediately or contact a poison information center and show these 
warnings.

• WARNING: Keep this oil lamp out of the reach of children both in use and 
when stored.

• Intended for OUTDOOR use only.
• Keep open flame away from flammable objects.
• Do not transport torch while it is lit or hot.

FILLING TORCH
• Remove the lid and unscrew the wick holder from the torch by pushing 

down and turning counterclockwise.
• Fill the torch with lamp oil using a funnel 
• The maximum filling volume of the torch is 520ml 
• Do not fill near naked flame.
• Be careful not to spill any oil if you do wipe off before lighting the torch.
• Make sure no water goes into fuel container.
• Make sure that the wick is between 3-5 mm above the wick holder.
• Replace the wick and wick holder into the torch by pushing downwards and 

turning clockwise.
• Place the flame guard (snuffer cap) over wick holder when not in use.
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LIGHTING THE TORCH
• Allow 5-7 minutes for the wick to fully saturate with oil before lighting.
• Remove the lid and light the wick with a long match or lighter.
• If the torch burns with an excessively large flame or excessive smoke, 

extinguish the flame, and allow to cool before adjusting the wick.

EXTINGUISHING THE TORCH
• Place the snuffer cap or other suitable fire-resistant object completely over 

the flame guard until the flame has been extinguished.
• Do not touch the snuffer cap until it has had time to completely cool as it 

can become very hot when extinguishing flame.
• Wait for the torch to completely cool down before moving, refilling with oil, 

or putting away.

European Standard- EN14059:2002

NOTE: Please keep this important information!

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Dimensions: Ø154 x 95 mm
• Material: Stainless steel
• Surface: Black powder coating
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TROUBLESHOOTING

If you have trouble operating your SACKit Oil Lamp, please try the 
following solutions. If the following solutions do not solve your problem, 
please contact our customer service at info@sackit.dk for further 
support.

Why will my oil lamp not turn on?
• Check that the lamp is filled with oil!
• Has the wick had time to suck the oil up to the top?
• Has water got into the oil lamp?

Why does the oil lamp add liquid?
• Have you filled more than the recommended 520 ml of oil in the 

lamp?

Why is the flame in the oil lamp not very large?
• Check if the wick protrudes 3-5 mm from the hole!
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TAK!

Tak fordi du valgte SACKit Olielampe. Vi beder dig læse denne manual 
grundigt, før du tager din nye olielampe i brug. Vi tager ikke ansvar for person- 
eller produktskader forårsaget af forkert eller uansvarlig brug af produktet. 
Hvis du oplever tekniske problemer, kan du kontakte vores kundeservice på 
info@sackit.dk. Vi håber, du får stor glæde af din nye SACKit Olielampe.

Enlight the best moments!
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INDHOLD I KASSEN 

•  SACKit Olielampe
•  Rustfrit stål Låg
•  Quick Start Guide

PRODUKT OVERBLIK

VÆGEHOLDER (A)

LÅG (B)
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QUICK START GUIDE

For at olielampen kan blive genfyldt skal 
vægholderen (A) trykkes ned og drejes 
imod uret.

Vægen skal tilrettes så der er 3-5 mm fra 
toppen af vægen til vægholderen (A).

3-5 mm

Brug en tragt for at fylde olie på olielam-
pen, lampen må fyldes med op til 520 ml 
olie.

Skru vægholderen på olielampen ved at 
trykke ned på vægeholderen (A) og drej 
med uret.

Sluk olielampen ved at sætte låget (B) ned over 
vægeholderen og vent da på at olielampen er 
helt slukket.

• Rør ikke låget (B) inden den er kølet af, låget 
kan være meget varmt efter at have slukket 
olielampen.

• Vent til lampen og låget er kølet helt af før 
olielampen flyttes, pakkes væk eller genfyl-
des med olie.

1

3

5

2

4
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SIKKERHED OG BRUGSANVISNINGER

VIGTIGT!
Denne manual skal læses inden brug og beholdes til senere spørgsmål. Hvis 
produktet skal gives videre til en anden, så skal denne manual og sikkerheds 
instruktion, eller en kopi heraf, give sammen med produktet.

SIKKERHEDSINFORMATION
• Brug kun lampen med lampe- eller citronelleolie.
• Brug aldrig benzin, petroleum eller andre brandbare væsker i lampen.
• Hold lampen væk fra både børn og dyr.

• ADVARSEL: For mindre børn kan indtagelse af bare en dråbe lampeolie, 
eller at sutte på vægen, være yderst skadeligt og føre til livstruende lunge 
skader.

• ADVARSEL: Hvis lampeolie er blevet indtaget, skal man ikke provokere op-
kast. Søg i stedet nærmeste læge eller kontakt giftlinjen og fremvis denne 
sikkerheds instruktion.

• ADVARSEL: Hold olielampen væk fra børn, både når den er i brug eller op-
bevares.

• Må kun bruges UDENDØRS.
• Hold flammen på olielampen væk fra brandbare objekter.
• Transporter ikke olielampen hvis den er tændt eller varm efter brug.

FYLD OLIELAMPEN
• Fjern låget og skru vægeholderen af olielampen ved at trykke ned på væg-

holderen og dreje imod uret.
• Olielampen skal påfyldes ved hjælp af en tragt.
• Lampen kan maximalt indeholde 520 ml olie.
• Lampen må ikke påfyldes i nærheden af en åben flamme.
• Vær forsigtig ved påfyldning og undgå at spilde olie. Hvis olie er løbet ved 

siden af lampen, så ska dette tørres af inden lampen tændes.
• Undgå at få vand ned i oliebeholderen.
• Ved brug skal vægen være imellem 3-5 mm over vægholderen.
• Vægholderen og vægen påsættes lampen ved at trykke imod gevindet af 

lampen og dreje med uret.
• Påsæt låget over vægholderen når olielampen ikke er I brug.
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TÆND OLIELAMPEN
• Vægen skal trække olie i 5-7 minutter før lampen må tændes.
• Fjern låget og tænd lampen med en lang tændstik eller lighter.
• Hvis olielampen brænder med en for stor flamme eller ryger meget, så skal 

olielampen slukkes, nedkøle og vægen skal så rettes til.

SLUK OLIELAMPEN
• Læg låget eller andet ikke brændbart materiale over vægeholderen for at 

slukke ilden.
• Rør ikke låget inden den er kølet af, låget kan være meget varmt efter at 

have slukket olielampen.
• Vent til lampen og låget er kølet helt af før olielampen flyttes, pakkes væk 

eller genfyldes med olie.

European Standard- EN14059:2002

OBS: Opbevar venligst disse vigtige oplysninger! 

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

• Mål: Ø154 x 95 mm
• Materiale: Rustfrit stål
• Overflade: Sort pulverlakering
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TROUBLESHOOTING

Hvis du har problemer med at betjene din SACKit OlieLampe beder vi 
dig afprøve følgende løsninger. Hvis følgende løsninger ikke afhjælper dit 
problem, kan du kontakte vores kundeservice på info@sackit.dk for yderligere 
support.

Hvorfor vil min olielampen ikke tænde?
• Tjek at der er fyldt olie i lampen!
• Har vægen fået tid til at suge olien op til toppen?
• Er der kommet vand ned i olielampen?

Hvorfor lægger olielampen væske?
• Har du fyldt mere end de anbefalede 520 ml olie i lampen? 

Hvorfor er flammen i olielampen ikke særlig stor?
• Tjek om vægen stikker 3-5 mm op af hullet!
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VIELEN DANK!

Vielen Dank, dass Sie sich für die SACKit Öllampe entschieden haben.
Wir empfehlen Ihnen, dass Sie die Gebrauchsanleitung vor dem Gebrauch 
genau durchlesen. Bei Personen- und Sachschäden, die durch Falschanwendung 
entstanden sind, gibt es keine Produkthaftung. Bei technischen Problemen 
kontaktieren Sie bitte unseren Kundendienst unter info@sackit.dk. Wir hoffen, dass 
Sie viel Freude mit Ihrem neuen SACKit Öllampe haben werden.

Erleuchten Sie die besten Momente!
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VERPACKUNGSINHALT

•   SACKit Öllampe
•  Deckel aus Edelstahl
•  Quick Start Guide

PRODUKTÜBERSICHT

DOCHTHALTER (A)

DECKEL (B)
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QUICK START GUIDE

Um die Öllampe nachzufüllen, drücken 
Sie den Dochthalter (A) nach unten und 
drehen Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn.

Der Docht sollte auf eine Höhe von 3-5 
mm über den Dochthalter (A) eingestellt 
werden.

3-5 mm

Benutzen Sie einen Trichter, um die Öl-
lampe aufzufüllen, die Öllampe kann mit 
bis zu 520 ml Öl befüllt werden.

Schrauben Sie den Dochthalter (A) wie-
der auf die Öllampe, indem Sie ihn nach 
unten drücken und im Uhrzeigersinn dre-
hen.

Löschen Sie die Öllampe, indem Sie den Deckel 
(B) über den Dochthalter legen, warten Sie bis 
die Öllampe vollständig erloschen ist.

• Berühren Sie den Deckel (B) erst, wenn er 
abgekühlt ist, der Deckel kann nach dem er-
löschen besonders heiß sein.

• Warten Sie, bis die Lampe und der Deckel 
vollständig abgekühlt sind, bevor Sie die 
Öllampe umstellen, verpacken oder mit Öl 
nachfüllen.

1

3

5

2

4
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SICHERHEIT UND GEBRAUCHSANWEISUNG

HINWEIS!
Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das 
Produkt in Gebrauch nehmen, heben Sie die Anleitung für den späteren Ge-
brauch auf. Falls Sie das Produkt zu einem späteren Zeitpunkt weiter vers-
chenken möchten, vergessen Sie bitte nicht diese Anleitung oder eine Kopie 
davon mitzugeben.

SICHERHEITSINFORMATION
• Bitte benutzen Sie nur Lampenöl oder Zitronella Öl.
• Benutzen Sie niemals Benzin, Kerosin oder andere anzündbare Flüssigkei-

ten.
• Halten Sie die Lampe von Kindern und Haustieren fern.

• WARNUNG: Für Kleinkinder kann ein kleiner Tropfen Lampenöl oder das 
Lutschen am Docht akute Lebensgefahr bedeuten und deutliche Schäden 
an der Lunge mit sich führen. 

• WARNUNG: Beim Verschlucken des Lampenöls, vermeiden Sie bitte das 
Erbrechen. Suchen Sie stattdessen sofort einen Arzt auf oder setzten Sie 
sich mit der Giftnotrufzentrale in Verbindung. 

• WARNUNG: Halten Sie die Lampe von Kindern fern, sowohl während der 
Anwendung als auch bei der Aufbewahrung.

• Nur für den AUSSENGEBRAUCH.
• Halten Sie die Flamme von brennbaren Materialien fern.
• Kein Berühren oder Umstellen der Öllampe, bevor sie völlig abgekühlt ist.

DAS BEFÜLLEN DER LAMPE
• Nehmen Sie die Kappe ab und schrauben Sie den Dochthalter von der 

Lampe ab, indem Sie ihn nach unten drücken und gegen den Uhrzeigersinn 
drehen.

• Benutzen Sie einen Trichter und befüllen Sie die Lampe mit Öl.
• Das maximale Füllvolumen beträgt 520 ml.
• Befüllen Sie nicht bei offener Flamme.
• Achten Sie darauf, dass Sie beim Befüllen kein Öl zu verschütten. Wenn Sie 

etwas Öl verschüttet haben, müssen Sie es vor dem Anzünden abwischen.
• Achten Sie darauf, dass kein Wasser in den Brenner gelangt.
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• Achten Sie darauf, dass der Docht auf eine Höhe von 3-5 mm über den 
Dochthalter eingestellt wird.

• Befestigen Sie den Docht und den Dochthalter, indem Sie diese nach unten 
drücken und im Uhrzeigersinn drehen.

• Setzen Sie die Kappe bei Nichtgebrauch über den Dochthalter.

DAS ANZÜNDEN DER LAMPE
• Bevor Sie die Lampe anzünden, warten Sie 5-7 Minuten bis den Docht sich 

mit Öl vollgesaugt hat.
• Entfernen Sie den Dochtlöscher und zünden Sie den Docht mit einem lan-

gen Streichholz oder Feuerzeug an.
• Wenn die Lampe mit einer überaus großen Flamme brennt oder viel 

raucht, löschen Sie die Flamme und lassen Sie ihn abkühlen bevor Sie den 
Docht einstellen.

DIE FLAMME LÖSCHEN
• Legen Sie die Kappe oder ein anderes nicht brennbares Material über den 

Docht, um die Lampe zu löschen.
• Berühren Sie nicht die Kappe bis sie völlig abgekühlt ist, diese kann nach 

dem Löschen besonders heiß werden.
• Warten Sie bis die Lampe völlig abgekühlt ist, bevor Sie die Lampe umstel-

len, wegstellen oder mit Öl befüllen.

European Standard- EN14059:2002

HINWEIS: Bitte heben Sie diese wichtige Information auf!

PRODUKTANGABEN

• Größe: Ø154 x 95 mm
• Material: Edelstahl
• Oberfläche: Schwarze Pulverbeschichtung
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FRAGEN UND ANTWORTEN

Wenn Sie Probleme bei der Anwendung Ihrer SACKit-Öllampe haben, bitten 
wir Sie folgende Möglichkeiten auszuprobieren. Sollten diese Möglichkeiten 
nicht zur Lösung Ihres Problems beitragen, können Sie unseren Kundendienst 
auf info@sackit.dk kontaktieren, um weitere Hilfe zu bekommen.

Warum geht meine Öllampe nicht an?
• Kontrollieren Sie, ob die Lampe mit Öl gefüllt ist!
• Hat der Docht Zeit gehabt, das Öl nach oben zu saugen?
• Ist Wasser in die Öllampe geraten?

Warum fügt die Öllampe Flüssigkeit hinzu?
• Haben Sie mehr als die empfohlenen 520 ml Öl in die Lampe eingefüllt?

Warum ist die Flamme in der Öllampe nicht sehr groß?
• Überprüfen Sie, ob die Wand 3-5 mm aus dem Loch herausragt!




